

विचार-प्रवाह... खाट खड़ी हो गई



पेज 3

देहरादून, शुक्रवार, 27 मई 2022



मौसम

अधिकतम 29.0°
न्यूनतम 17.0°

40243.38

2

बाइडन की धमकी से बौखलाया चीन

7

कोहली भी हुए रजत पाटीदार के मुरीद

मुझे विज्ञान पर भरोसा है: पीएम

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

हैदराबाद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को तेलंगाना की राजधानी हैदराबाद में आयोजित रैली में परिवारवाद और केसीआर पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने सीएम के. चंद्रशेखर राव के अंधविश्वास को लेकर तंज किया और कहा कि मुझे विज्ञान पर भरोसा है, इसी तरह यूपी के संत सीएम योगी आदित्यनाथ को भी है। पीएम ने कहा कि परिवारवादी दल एक राजनीतिक समस्या ही नहीं बल्कि लोकतंत्र और देश के युवाओं के सबसे बड़े दुश्मन हैं। इशारों में तेलंगाना में सत्तारूढ़ टीआरएस सरकार पर निशाना साधते हुए पीएम ने कहा कि जहां जहां परिवारवादी पार्टियां हटी हैं, वहां वहां विकास के रास्ते भी खुले हैं। परिवारवाद के खिलाफ अब इस अभियान को आगे बढ़ाने की जिम्मेदारी तेलंगाना के भेरे

अंधविश्वास को लेकर प्रधानमंत्री मोदी का केसीआर पर निशाना

चेन्नई को वी 31000 करोड़ रुपये से अधिक की सौगात प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गुरुवार शाम चेन्नई पहुंचे। प्रधानमंत्री ने यहां जवाहरलाल नेहरू इंडोर स्टेडियम में 31,000 करोड़ रुपये से अधिक की लागत के विकास कार्यों का उद्घाटन एवं शिलान्यास किया। इन परियोजनाओं में रेलवे, पेट्रोलियम, आवास और सड़कों जैसे प्रमुख बुनियादी क्षेत्र शामिल हैं। इन कार्यों से वाणिज्य और कनेक्टिविटी को बढ़ावा मिलेगा।

भाइयों-बहनों की है। उन्होंने कहा कि तेलंगाना के लोग देख रहे हैं कि जब एक परिवार को समर्पित पार्टियां जब सत्ता में आती हैं, तो कैसे उस परिवार के सदस्य भ्रष्टाचार का सबसे बड़ा चेहरा



परिवारवाद के लिए नहीं चला था तेलंगाना आंदोलन

पीएम ने कहा कि दशकों तक चले तेलंगाना आंदोलन में हजारों लोगों ने अपना बलिदान दिया था। ये बलिदान तेलंगाना के भविष्य के लिए था। ये बलिदान, तेलंगाना की आन-बान-शान के लिए था। तेलंगाना आंदोलन इसलिए नहीं चला था कि कोई एक परिवार तेलंगाना के विकास के सपनों को लगातार कुचलता रहे। प्रधानमंत्री ने कहा कि परिवारवाद की वजह से देश के युवाओं को, देश की प्रतिभाओं को राजनीति में आने का अवसर भी नहीं मिलता। परिवारवाद उनके हर सपनों को कुचलता है, उनके लिए हर दरवाजा बंद करता है।

बन जाते हैं। तेलंगाना के लोग देख रहे हैं कि परिवारवादी पार्टियां सिर्फ अपना विकास करती हैं, अपने परिवार के लोगों की तिजोरियां भरती हैं। तेलंगाना में अब भाजपा तय: प्रधानमंत्री ने भाजपा की रैली को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले दिनों अलग-अलग चुनावों में भाजपा की जीत इस बात का स्पष्ट संकेत है कि तेलंगाना में

अब लोगों ने मन बना लिया है। तेलंगाना में अब बदलाव पक्का है। तेलंगाना में अब भाजपा तय है। भाजपा ने पिछले 8 सालों में सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास के मंत्र के साथ देश की निरंतर सेवा की है। गरीब, पिछड़ा, दलित, आदिवासी, हमारी माताएं बहनें, हमारे अंत्योदय के सारे साथी, उनका उत्कर्ष भाजपा

की आस्था है। पीएम मोदी ने कहा कि 21वीं सदी का नया भारत 'आत्मनिर्भर भारत' और 'मेक इन इंडिया' के सपनों को लेकर आगे बढ़ रहा है। हमारे स्टार्टअप आज पूरी दुनिया में अपनी छाप छोड़ रहे हैं। आज हम दुनिया के तीसरे सबसे बड़े स्टार्टअप इकोसिस्टम हैं। अभी कुछ दिन पहले ही, भारत का सीवां यूनिर्कॉर्न हमारे सामने आया है।

योगी को दी बधाई

आज के इस युग में ये अंधविश्वासी लोग तेलंगाना के सामर्थ्य के साथ कभी न्याय नहीं कर सकते। पीएम ने कहा, मैं तेलंगाना की इस धरती से उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्रीमान योगी आदित्यनाथ जी को भी बधाई देता हूँ। उनको किसी ने कहा कि फलां जगह पर नहीं जाना चाहिए, लेकिन योगी जी ने कहा कि मैं विज्ञान पर विश्वास करता हूँ और वो चले गए। आज वो दोबारा मुख्यमंत्री बने हैं। अंधविश्वास को बढ़ावा देने वाले लोगों से हमें तेलंगाना को भी बचना है। 2016 में सीएम बनने के बाद केसीआर ने 50 करोड़ रुपये की लागत से नए बंगले का निर्माण कराया था। यह पांच मंजिला होकर छह अलग-अलग खंडों से युक्त है। उनकी मान्यता है कि शासक को ऐसे स्थान से कार्य करना चाहिए जो दूसरों की तुलना में अधिक ऊंचाई पर हो।

संक्षिप्त समाचार

कांग्रेस सांसद कार्ति चिदंबरम को बड़ी राहत एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। सीबीआई की विशेष अदालत ने चीनी वीजा मामले में प्रवर्तन निदेशालय द्वारा दर्ज एक मामले में कांग्रेस सांसद कार्ति चिदंबरम को गिरफ्तारी से अंतरिम राहत दी है। कोर्ट ने 30 मई तक ये अंतरिम सुरक्षा प्रदान की है। कांग्रेस नेता पर 263 चीनी नागरिकों को वीजा दिलाने के लिए घोटाला करने का आरोप है। यह कथित घोटाला तब हुआ, जब उनके पिता पी चिदंबरम गृह मंत्री थे। देश में फिर बढ़े कोरोना के मामले एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। देश में कोरोना के मामलों में बढ़ोतरी हुई है। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि बीते 24 घंटे में कोरोना संक्रमण के 2,628 नए मामले सामने आए हैं। बुधवार के मुकाबले गुरुवार कोरोना के मामलों में करीब 24 फीसद का इजाफा हुआ है। बुधवार को कोरोना के 2,214 मामले मिले थे।

मौसम के तल्ख तेवर ने बढ़ाई काशतकारों की चिंता

सप्ताह के भीतर शासन को भेजी जाएगी रिपोर्ट एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

देहरादून। उत्तराखंड में पिछले कुछ दिनों से मौसम का मिजाज बदला हुआ है। बारिश के कारण तापमान में कमी आने से गर्मी से राहत मिली है। लेकिन, मौसम के तल्ख तेवर काशतकारों की चिंता बढ़ा रहे हैं। खेतों फिलहाल गन्ने की नई फसल है, जिसे अंधड़ से नुकसान पहुंच रहा है। जबकि, आंधी और ओलावृष्टि से आम-लीची समेत अन्य मौसमी फलों को क्षति पहुंची है। कुछ जगह गेहूं की खड़ी फसल और सब्जियां भी खराब हैं। उत्तराखंड में मौसम की तल्खी बढ़ गई है। ओलावृष्टि और आंधी से आम-लीची, सेब-आड़ू समेत अन्य फलों को खासा नुकसान पहुंचा है। वहीं, कुछ जगह गेहूं की खड़ी फसल और सब्जियां भी खराब हुई हैं। इन दिनों प्रदेश के ज्यादातर मैदानी



इलाकों में आम और लीची के फल लगे हुए हैं। जबकि, आड़ू, नींबू, नाशपाती, आलूबुखारा, खुबानी आदि फलों के लगने का भी सिलसिला शुरू हो गया है, लेकिन यह सभी फल अभी शुरुआती अवस्था में हैं। ऐसे में तेज हवा और ओलावृष्टि फलों के लिए काल साबित हो रही है। इसके अलावा सेब के पेड़ों को भी नुकसान पहुंचा है। यही नहीं प्रदेश में अब भी कई जगह गेहूं आंधी के कारण खेतों में खड़ी

फसल को नुकसान पहुंचा है। कृषि एवं उद्यान विभाग की ओर से विभिन्न क्षेत्रों में मौसम से हुए नुकसान का आकलन शुरू कर दिया है। उद्यान निदेशक एचएस बवेजा ने बताया कि प्रदेश में फलों को मौसम के कारण हुए नुकसान का आकलन किया जा रहा है। काशतकारों से भी संपर्क साधा जा रहा है। उद्यान और कृषि विभाग की ओर से फसलों को हुए नुकसान का आकलन किया जा रहा है। अगले एक सप्ताह के भीतर रिपोर्ट तैयार कर शासन को भेजी जा सकती है।

राज्यपाल की जगह विश्वविद्यालयों के कुलाधिपति होंगी मुख्यमंत्री

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कोलकाता। राज्यपाल जगदीप धनखड़ और मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के बीच का विवाद किसी से छिपा नहीं है। धनखड़ आए दिन ममता सरकार पर राज्यपाल की शक्तियों का हनन करने, उनके फैसलों को नजरंदाज करने और आदेशों की अवहेलना का आरोप लगाते रहते हैं। अब ममता मंत्रिमंडल ने उनके खिलाफ एक और बड़ा फैसला किया है। बंगाल के सरकारी विश्वविद्यालयों के कुलाधिपति अब राज्यपाल की जगह मुख्यमंत्री ममता बनर्जी होंगी। इसके फलस्वरूप राज्यपाल का सरकारी विश्वविद्यालयों पर किसी तरह का नियंत्रण नहीं रहेगा। ममता सरकार इसे लेकर विधानसभा में बिल लाने की तैयारी कर रही है। सूत्रों ने बताया कि राज्यपाल अगर इस बिल का मंजूरी नहीं देंगे तो इस बाबत अध्यादेश लाया जाएगा। शिक्षा मंत्री ब्रात्य बसु ने गुरुवार को कहा कि राज्यपाल की जगह मुख्यमंत्री को राज्य के सरकारी विश्वविद्यालयों का

फैसला

ममता मंत्रिमंडल का राज्यपाल के खिलाफ एक और बड़ा फैसला कुलाधिपति बनाने के लिए जल्द विधानसभा में बिल पेश किया जाएगा। राज्य मंत्रिमंडल ने इस प्रस्ताव को मंजूरी दे दी है। गौरतलब है कि बंगाल के 24 विश्वविद्यालयों में कुलपतियों की नियुक्ति को लेकर राज्यपाल ने आरोप लगाया था कि उनकी यानी कुलाधिपति की मंजूरी के बिना और आदेशों की अवहेलना करते हुए ऐसा किया गया। जल्द ही इन्हें वापस नहीं लिया गया तो मजबूरन कार्रवाई की जाएगी। वहीं इससे पहले राजभवन में राज्यपाल की ओर से बुलाई गई बैठक में निजी विश्वविद्यालयों के कुलपतियों के शरीक नहीं होने को लेकर भी विवाद हुआ था। विरोधी दलों ने इसे लेकर ममता सरकार पर निशाना साधा है। बंगाल भाजपा के प्रवक्ता शमिक भट्टाचार्य ने कहा कि राज्य सरकार मनमानी कर रही है।

Are you Planning to make a Website or already have ?
If yes, then we are here to serve you

What we do

- Website Development**
All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.
- Promotion & Branding**
1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS
- Search Engine Optimisation**
A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

Contact:
Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in

Gadoli Media Ventures

हाईड्रो पावर के क्षेत्र में उत्तराखंड में अनेक संभावनाएं

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी एवं केंद्रीय विद्युत, नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा मंत्री श्री आर.के. सिंह ने टिहरी हाइड्रो डेवलपमेंट कॉरपोरेशन द्वारा आयोजित "जर्नी ऑफ टिहरी डैम" कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि टीएचडीसी की टिहरी यात्रा कार्यक्रम के प्रारम्भ

सीएम ने जर्नी ऑफ टिहरी डैम कार्यक्रम में किया प्रतिभाग

से पूर्व अतीत की ओर देखें तो जल विद्युत की अपार संभावनाओं वाले इस राज्य में वर्ष 1906-07 से ही लघु जल विद्युत परियोजनाओं की स्थापना होने लगी थी। 1914 में मसूरी के भट्टाफॉल में स्थापित ग्लोगी जल विद्युत परियोजना जो मैसूर के बाद देश का दूसरा और उत्तर

भारत का प्रथम विद्युत संयंत्र था। जिसका वर्तमान में पुनः कायाकल्प किया जा रहा है। केंद्रीय मंत्री आर.के.सिंह ने कहा कि ऊर्जा के क्षेत्र में हाइड्रो पावर का महत्व बहुत बढ़ गया। पर्यावरण को स्वच्छ बनाने की मुहिम में क्लीन सोर्सज ऑफ एनर्जी पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। हाईड्रो पावर के क्षेत्र में उत्तराखंड में भी अनेक संभावनाएं हैं।